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Exercicios sobre Associacao em Paralelo de Resistc

Professor: Jorge Luiz Angeloni

1) Seja o circuito elétrico a seguir, determine: p
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(a) A resisténcia total (Rt) do circuito elétrico;

(b) A corrente elétrica total (It) fornecida pela fonte de tensao elétrica;
(c) A corrente elétrica que passa pelo resistor-1, ou seja (I1);

(d) A corrente elétrica que passa pelo resistor-2, ou seja (l2);

(e) A corrente elétrica que passa pelo resistor-3, ou seja (13);

(f) A queda de tensao no resistor-1, ou seja, (V1);

(8) A queda de tensdo no resistor-2, ou seja, (V2);

(h) A queda de tensdo no resistor-3, ou seja, (V3);

(i) A poténcia elétrica total (Pt) fornecida pela fonte;

(j) A poténcia elétrica consumida pela resisténcia-1, ou seja, (P1);
(k) A poténcia elétrica consumida pela resisténcia-2, ou seja, (P2);

(I) A poténcia elétrica consumida pela resisténcia-3, ou seja, (P3);
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2) Determine o valor da resisténcia elétrica (R1) no circuito a seguir:

R, =80 R, R,=12Q

3) Para o circuito elétrico apresentado a seguir, calcule:
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(a) A resisténcia total (Rt) do circuito;
(b) No n6-A aplique a Lei de Kirchhoff para Corrente comprovando-a;

(c) A poténcia elétrica dissipada no resistor-2, ou seja, (P2).

4) No circuito elétrico abaixo, R1 = 2.R2 = 4.R3 = 20Q e a tensao elétrica entre
os pontos “A” e “B", ou seja, Vas = 60V. Que corrente elétrica total (It), em

amper, flui de “A” para “B"?
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5) Na associacao de resistores do circuito elétrico abaixo, os valores da

corrente elétrica (i) e da resisténcia elétrica (R) sdo, respectivamente:

40 Q
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